证券代码: 605128 证券简称: 上海沿浦 公告编号: 2023-048

转债代码: 111008 转债简称: 沿浦转债

上海沿浦金属制品股份有限公司 关于获得新项目定点通知书的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要提示风险:

- 该新项目的量产实施地址是:郑州沿浦汽车零部件有限公司(注册地址:郑州市中牟县汽车产业集聚区泰和路与康平路交叉口东南角 12-3 号,以下简称:"郑州沿浦")
- 该项目计划在 2023 年 7 月量产,但因整个项目的生产周期较长,市场情况 存在不确定性,量产时间存在不确定性。
- 定点通知并不反映最终的实际采购量,本公告中所述预计金额系上海沿浦根据客户提供的预计产量结合预计单价计算而得,存在重大不确定性。
- 公司实际销售金额将与汽车实际产量等因素直接相关,整个项目的生产周期较长,量产时间存在不确定性以及汽车市场整体情况等因素均可能对车厂的生产计划和采购需求构成影响,进而为供货量带来不确定性,未来能否实现收益以及每年收益也存在重大不确定性。

一、项目定点通知书的概况

(一)上海沿浦金属制品股份有限公司(以下简称"公司"或者"上海沿浦") 的全资子公司郑州沿浦于近期收到位于郑州的客户的《定点通知书》,郑州沿浦 将为该客户一款新能源汽车车型的整椅生产供应整套汽车座椅骨架总成。

因该项目开发任务重开发周期短,所以该项目由母公司上海沿浦公司牵头做 技术设计报价方案,并以全资子公司郑州沿浦为主一起做前期开发,该项目最终 将在郑州沿浦落地量产。

郑州沿浦公司注册成立于2016年12月22日,郑州沿浦量产供货的这款骨架总成产品将被间接使用于某头部新能源车企。该项目计划在2023年7月量产。

- (二)投资主体:该项目由上海沿浦联合郑州沿浦做前期开发,由郑州沿浦 预定各种生产设备,项目生产用的各项物资和设备模具等将陆续安装于郑州沿浦,从而确保该项目按照客户规定的时间节点由郑州沿浦于 2023 年 7 月量产供货。
- (三)主要经济效益:目前根据预测,该项目生命周期 5 年,在其生命周期 中预计会产生 6.561 亿元人民币的营业收入。

二、对上市公司的影响

公司主要从事各类汽车座椅骨架总成、座椅滑轨总成及汽车座椅、安全带、闭锁等系统冲压、注塑零部件的研发、生产和销售,并从事模具的研发和生产。公司凭借优秀的产品研发、模具设计、机器人焊接、金属冲压加工成型、塑料注塑成型和生产工艺设计优化能力已成为国内国际知名汽车座椅总成厂商的定点供应商。

本项目计划在 2023 年 7 月开始量产,预计不会对公司本年度业绩产生重大 影响,但是本次项目定点将有利于提高公司未来年度业务收入,并对公司未来经 营业绩产生积极影响。

三、风险提示

公司将按客户要求,在规定的时间内完成上述系列产品的生产。本次定点通知书并不反映客户最终的实际采购数量,目前仅为预计金额,后续实际开展情况存在不确定性。

公司实际销售金额将与汽车实际产量等因素直接相关,整个项目的生产周期较长,量产时间存在不确定性以及汽车市场整体情况等因素均可能对车厂的生产计划和采购需求构成影响,进而为供货量带来不确定性影响,未来能否实现收益以及每年收益也存在重大不确定性。尽管合同双方具备履约能力,但在合同履约过程中,可能会出现因产品开发遇阻、 主机厂业务调整或不可抗力等原因,导致项目延期、变更、中止或终止。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

上海沿浦金属制品股份有限公司 董 事 会 二〇二三年六月十九日